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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Madari Csaba rendőrkapitány és Gánics József parancsnok „Polgárőr Város” cím elnyerésére 

meghirdetett pályázattal összefüggésben kerestek meg, és javasolták, hogy a polgárőr egyesület és a 

város közösen nyújtson be pályázatot.  

 

A pályázat keretében a kiválasztott pályázatokban részt vevő egyesületek 100.000 Ft működési 

támogatásban részesülnek, emellett a partner településeik elnyerik a „Polgárőr Város” címet. 

 

A pályázathoz szükséges benyújtani a városi rendőrkapitányság vezetőjének támogató nyilatkozatát, 

valamint a település képviselő-testülete által elfogadott bűnmegelőzési koncepciót. 

 

A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság elkészítette és el is fogadta a város új bűnmegelőzési 

koncepcióját, melyet az előterjesztés 1. számú mellékleteként terjesztek Önök elé. 

 

A pályázat benyújtási határideje 2017. június 1-e, a nyertes pályázatokat 2017. június 9-ig választják 

ki. A nyertes pályázók a 2017. június 17-én, Nyíregyházán megrendezésre kerülő Országos Polgárőr 

napon vehetik át a címmel járó díszoklevelet. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Oroszlány, 2017. május 26. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (...) Kt. határozata  

pályázat benyújtásáról a „Polgárőr Város” cím elnyerése érdekében 
 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért azzal, hogy Oroszlány Város Önkormányzata az Oroszlányi Polgárőr Egyesülettel 

közösen támogatási kérelmet nyújtson be a „Polgárőr Város” cím elnyerése érdekében. 

2. Elfogadj Oroszlány Város bűnmegelőzési koncepcióját. 

3. Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a pályázat aláírására és benyújtására. 

 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


